Une seule réponse exacte par question.

Laquelle des applications suivantes est linéaire de R? dans R?
1] Laq pp

) O(z,y) =y

JO0@y)—=art+y+1
0@y = @+y)(z—y)

2| Quel est le nombre de supplémentaires de la droite D = {(z,0),z € R} dans R?*?

00 )01 )02 1) M une infinité

Laquelle des parties suivantes n’est pas un sous-espace vectoriel de l'espace des fonc-
tions de R dans R?

L

) OTensemble des fonctions f telles que f(0) =0
) Olensemble des fonctions paires

) & I'ensemble des fonctions croissantes

1) Ol’ensemble des fonctions polynomiales

| Laquelle des applications suivantes est un projecteur de R*?

) O(x,y) = (0,2)
O W (z,y) = (0,y)

5| Soient E, F deux espaces vectoriels réels, u € L(E,F) et (e1,eg,- - -, ¢,) une famille de
vecteurs de E. On pose A = u(vect (eq,ea,- -+ ,€,)) et B = vect (u(er), u(ez), -+, u(ep)).
Alors
) OACB ) OBDA )M A=B ) OANB={0}
| Dans l'espace vectoriel des applications de R dans R, laquelle des fonctions suivantes
est combinaison linéaire des fonctions fy : @+ 1, fi : z — x et fo : x — 2
0z (1+2%)?° Gz (z4+1)(z—2)
vy Oz sing Oz ze”
7| Soit u un endomorphisme d’un espace vectoriel E. Quelle propriété est toujours véri-

fiée?

) 0ImuCIm o’ ) OImunim v = {0}

JMImuDImzﬂ JDImu-&-Imuz:E

| Laquelle des parties suivantes de R? est un sous-espace vectoriel ?
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) & {(z,y) eR?y = 2z}
)0 {(1:71/) ERYy+a= 1}

0 {(m,y) ER? zy = 1}
) O0{(z,y) e R*,zy =0}

9| Soitu € L(E). Sivu? =1y, que vaut (u? + u)>?

02y ) O2u ) M 214+ 2u JDIdjLuQ

10| Siwu,vsontdeux endomorphismes de E tels que ker (u) C ker (v) alors pour tout = dans

)M u(z) =0 = v(z) =
JDU(l’)ZO = u(z) =

) Du(z) =0etv(z) =0
) Ou(z) =0ouwv(r) =0

11| Soit I un sous-espace vectoriel de E, w un endomorphisme de E et v 1a restriction de u

aF.
) Owve L(F) ) Ove L(EF)
) M v e L(F,E) 1) Ovn'est pas forcément linéaire

12| Soit u € L(E) et F un sous-espace vectoriel de E. A quelle condition la restriction de u
a F est-elle injective?

) Osiker (u) =F

o) OsiF ¢ ker (u)

) M siFNker (u) = {0}
) OsiFnker(u) =2

12| Soit g non nulle dans L(E). Laquelle des applications suivantes de £(E) dans £(E) n'est
pas linéaire?

JO0f=gof )Offog O feftg Of=ygofog

14| Soit u un endomorphisme de E et # un vecteur de E tel que u(z) = Az avec A € R.
Alors pour n € N, u"(z) vaut :

) Ox” DL o0 o O

15| Siwuest un endomorphisme de E, on a toujours

) M ker (u) C ker (u)?
1) Oker (u) D ker (u)®

) Oker (u) = ker (u)?
@) Oker (u) Nker (u)® = {0}

16| Lequel des ensembles suivants de L£(E) n’est pas stable par l'application f = fo f?

-) Ol'ensemble des projecteurs

1) O Tensemble des symétries

) M l'ensemble des endomorphismes non nuls
1) OTensemble des homothéties
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